Een interessant spel was Spel 21, met name hoe in slem te komen. Het spelen is redelijk eenvoudig.
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Je neemt iedere uitkomst, trekt een keer troef, speelt schoppen Aas en Heer en gooit een ruiten weg

in Oost. De Ruiten- en Schoppenverliezer kunnen beide in Oost worden getroefd. Daarna claim je de

rest.

Hoe zou het bieden kunnen verlopen:

West Noord Oost Zuid
-- Pas Pas Pas
2% (1) Pas 2¢ (2) Pas
3v(3) Pas 34 (4) Pas
4% (4) Pas 4% (5) Pas
4SA (6) Pas 5&(7) Pas
54 (8) Pas 5% (9) Pas
6% (10) Pas Pas Pas

(1) Semi- of Mancheforcing handen
Relay (afwachtbod)
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(8) Troefvrouw vragen
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5) Geen ruitencontrole
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)

(9) Ik heb haar niet...
(10)De extra lengte harten compenseert voor het ontbreken van Troefvrouw

Mancheforcing met Harten
Eerste of tweede controle met harten als troef

RKC 1430 Blackwood
1 of 4 van de 5 keycards (troef Heer telt ook mee)

Voor 7% bieden moet je achter de doubleton ruiten komen. Als iemand een suggestie heeft

hoe dit ontdekt kan worden, dan houd ik me aanbevolen...

Dit is een ongestoord biedverloop. Hoe te bieden als Zuid er een zwakke opening ingooit.

West Noord Oost Zuid
-- Pas Pas 24 (1)
Doublet (2) 29 (3) Pas 24
3v (4) Pas 34 (5) Pas
4 Pas 49 Pas




4SA Pas S5& Pas
5¢ Pas 5v Pas
6Y Pas Pas Pas
(1) Multicoloured (zwak met een zeskaart ¥ of &) of sterke SA of Semiforcing in & of ¢
(2) Te sterk om een hartenvolgbod te doen (17+ punten)
(3) Relay (partner past als hij een zeskaart ¥ heeft of biedt 24 met schoppens)
(4) Sterke hand met hartens
(5) Eerste of tweede controle met harten als troef

Zie verder hierboven hoe het verder gaat. lets lastiger dan een ongestoord biedverloop,
maar slem zou nog wel uit te bieden moeten zijn

Dan nog een derde variant die bij ons aan tafel voorbij kwam. Ondergetekende dacht creatief te zijn

en opende preemptief met 3% de Oosthand:

West Noord Oost Zuid
-- Pas 3% 34
19 da 5v Pas
Pas (1) Pas

(1) Maurice ging er terecht vanuit dat ik niet zo'n mooie hartenaansluiting zou kunnen hebben
als ik nu bezat. Onze afspraak is met minimaal Honneur xx in Harten en/of Schoppen geen
preémptieve openingen te doen. 6¥ bieden met West zou nu een blinde gok zijn.

NZ- JAantal|Resultaat|Door|Start|Paar NZ Paar OW MP | MP | Perc. | Perc.
score NZ | OwW NZ ow
-510 5 G +2 |West| #9 |van Tuijl - Huijer Twisk - Peereboom & 4] 66,67 33,33
49 +3 [West| #H |Bettendorf - Jansen - Jansen 66,67 33.33
Santegoeds
49 +3 |Oost| &9 |Saarloos - Ruiterman  [Meijs - Veldhuis 66,67 33,33
49 +3 [West| #9 |Kurth - Jansen Banthuis - Veldhuis 66,67 33,33
fe +2 |West| #9 |Jansen - Rutten Heij - van den Heuvel 66,67 33,33
-1010 2| Gw +1 |[Oost| &V |Graveland - Wijnmalen [Relou - de Klerk 1 11 8,33 91,67
WWalters
G +1 |Oost| &V [Verhagen - Zomerdijk [van Driel - Relou 8,33 91,67
—_ |
HZ- [Aantal|Resultaat|Door|Start|Paar NZ Paar OW MP | MP | Perc. | Perc.
score NZ | OW NZ ow
-260 1) 3% +4 |West| 9 lvan Velzen - Schouten van Fessem - Struijk 10 0 0,00
100,00
-4380 1) 4% +2 |\West| 9 |de VWaal - van Es \Wegh - den Hoedt = 2| §0.,00) 20,00
510 3| 4% +3 [West| #3 |Peereboom - Stokman van Gorkum - van 4 Gl 40.00 60.00
Gorkum
4% +3 [West| #9 |Rensen - Oudijn- van Buitendijk - 40,00 60,00
Woerden Stikkelman
4% +3  [West| 10 |Berwers - van Geest Kaolfers - de Jong 40,00 60.00
-1010 1| 6% +1 |Oost| &9 |Haarmans - Bajema Steijger - Kalis 0 10 0,00 100,00
- |
NZ- |Aantal|Resultaat| Door|Start|Paar NZ Paar OW MP | MP Perc. Perc.
score NZ | OwW NZ ow
-510 5| 4% +3 |West| &H |van Herel - Boon roemen - Vroemen 4 4] 50,00 50,00
49 +3 [West| #2 |Schenk - Schenk Dijkhuizen - Visser 50.00 50.00
49 +3  [West| &H |van Blijswijk - Mieuwlaat - 50,00 50,00
Graneman Hartogsveld
49 +3 [West| 9 Waslander - Verlaan - Lamers 50.00 50.00
VWaslander
49 +3  |West| &H Verhoeff - van der Mijle [Custers - Gerritsen 50,00 50,00




Spel 23 had qua bieden en spelen respectievelijk tegenspelen leuke topics.

#\/B87543
Spel 23 #H95
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West Noord Oost Zuid
- - - Pas
Pas 34 49 4e
Doublet Pas (1)

(1) Moet je passen of op basis van je 7-kaart Harten 5% bieden? |k bood 5% en maakte dat,

omdat Harten Heer goed was geplaatst. Ik verloor 2 Ruitenslagen.

Stel dat je past, hoe zou je dan 44 gedoubleerd moeten verdedigen?

Normaal lijkt om met je singleton &te starten. Partner neemt met het Aas en zal je een
introever geven. Hij zal #8 terugspelen waarmee hij aangeeft niet direct een re-entry te
hebben. (een lage klaver zou vragen om Ruiten en een hoge harten om Harten). Je kunt
weinig anders dan Harten Aas incasseren en met Harten van slag te gaan. Zodoende
maken Oost —West uiteindelijk 6 slagen (klaver Aas, introever, Harten Aas, Ruiten Aas,
Schoppen Heer en Schoppen Aas).

Die laatste kaart moet je bij je partner plaatsen in het tegenspel om als Oost West 7
slagen te kunnen maken. Lijkt me erg onwaarschijnlijk dat je dat aan tafel gaat
verzinnen.

Maar dan zou het zo gaan: Schoppen Heer start en schoppen na voor het Aas van West.
West switcht naar Harten 4, voor Harten Boer van Oost. Die steekt terug over naar

Klaver Aas van West, die vervolgt wederom met Harten voor de Vrouw van Oost. Harten

Aas meegenomen, waarna Ruiten Aas de zevende slag is voor de verdediging.
Conclusie: voor een hogere score had ik beter kunnen passen op 44 gedubbeld, maar op
de lange duur lijkt me 5% bieden met een 7-kaart winnend.

NZ- |Aantal|Resultaat|Door|Start|Paar NZ Paar QW MP MP Perc. Perc.

score NZ | OW NZ ow
-170 1| 3 +1 |Oost| &6 |Bettendorf - Jansen - Jansen 12 0f 100,00 0,00

Santegoeds
-200 3@ +2 |Oost| #6 |Verhagen - Zomerdijk |van Driel - Relou 10 63,33 16,67
-650 4] 5% C |Oost| #5 |van Tuil - Huijer Twisk - Peereboom 5 41,67 58.33
49 +1 |[Oost| &6 [Jansen - Rutten Heij - van den Heuvel 41,67 58.33
49 +1 [Oost| #6 |Graveland - Wijnmalen|Relou - de Klerk 41,67 58,33
Waolters

2% C  |Dost| #6 [Saarloos - Ruiterman  |Meijs - Veldhuis 41,67 58.33
-680 1| 4% +2 |Oost| &6 |Kurth - Jansen Bonthuis - Veldhuis 0 12 0,000 10000




NZ- |Aantal|Resultaat| Door |Start|Paar NZ Paar OW MP | MP | Perc. | Perc.
score NZ | OW NZ ow
-300 1| 44 -3 |Moord| #A |Berwers - van Geest Kalfers - de Jong 10 0 0,00
100,00
-620 2| 4% C | Oost| #6 |Haarmans - Bajema Steijger - Kalis 7| 3| 70,00 30,00
4% C | Oost| &2 |van Velzen - Schouten van Fessem - Struijk 70.00 30.00
-650 1| 4% +1 |Oost | #6 |de Waal - van Es Wegh - den Hoedt 4 6| 40,00 60,00
-630 1| 4% +2 |Oost| M6 |Rensen - Oudijn- van Buitendijk - 2 gl 20,00 80,00
VWoerden Stikkelman
-1100 1| 44 x4 |Moord| 4 |Peergboom - Stokman van Gorkum - van 0 10 0,001 100,00
Gorkum
NZ- |Aantal|Resultaat| Door |Start|Paar NZ Paar OW MP MP Perc. Perc.
score NZ ow NZ ow
-200 1 4 -2 |Noord| &4 [Waslander - Verlaan - Lamers 8 0| 100,00 0,00
Waslander
-620 1| 4% C |QOost| &6 |van Herel - Boon Vroemen - Vroemen 6 2l 75,00 25,00
-650 2| 4% +1 | Oost| &2 |Schenk - Schenk Dijkkhuizen - Visser 3 81 37,50 62,50
49 +1 | Oost| #H |Verhoeff - van der Mijle |Custers - Gerritsen 37.50 62,50
630 1| 4% +2 | Oost| &2 lvan Blijswijk - Mieuwlaat - 0 g8 0,000 100,00
Groneman Hartogsveld




